

Πικέρμι, 1 Απριλίου 2015
Αρ. πρωτ. 322

Δεν είναι πρωταπριλιάτικο ψέμα

Συνάδελφοι,

Πάνε πάνω από δυο μήνες που η πολιτική των οριζόντιων και αντεργατικών μέτρων καταδικάστηκε από το σύνολο του ελληνικού λαού.

Από τότε περιμένουμε την νέα πολιτική ηγεσία να «ασχοληθεί» και με το ΚΑΠΕ και φυσικά την αντικατάσταση της επικίνδυνης μνημονιακής διοίκησης του Κ. Κουρνιώτη.

Στο μεσοδιάστημα καταγγείλαμε τη διοίκηση Κουρνιώτη για την απόπειρά της να δημιουργήσει τετελεσμένα ενόψει της έλευσης – διορισμού νέας διοίκησης και μάλιστα το πλέον επονειδιστο μετά την εφαρμογή του ενιαίου μισθολογίου, αυτό του καταλογισμού ενός ανύπαρκτου, ουσιαστικά, «χρέους».

Την Τετάρτη 18/3/2015 σε κοινή σύσκεψη σωματείου, Κουρνιώτη, Λαφαζάνη και Τσιρώνη (παρουσία βουλευτών και συμβούλων), ζητήθηκε από τον υπουργό η αναβολή του συγκεκριμένου θέματος από την συνεδρίαση της Πέμπτης, 19/3.

Παραμονή της εθνικής εορτής της 25^{ης} Μαρτίου εστάλη υπόμνημα από μεριάς μας όπου παρουσιάστηκε αναλυτικά το ιστορικό και τεκμηριώθηκε η άποψη μας.

Χθες, χωρίς καμιά άλλη συνεννόηση ή ενημέρωση, λάβαμε πρόσκληση για συνεδρίαση του **ΔΣ του ΚΑΠΕ, αύριο Πέμπτη, 6 το απόγευμα**, όπου στην ημερήσια διάταξη επανέρχεται το θέμα του αναδρομικού «χρέους» μέσω του ισολογισμού.

Το ΔΣ με επανειλημμένες ενέργειες του προσπάθησε να επικοινωνήσει με τον υπουργό.

Ακόμα και τώρα που γράφονται αυτές οι γραμμές δεν έχει ακόμα καταστεί εφικτό να επικοινωνήσουμε...

Η ανησυχία μας μεγαλώνει όταν μετά από πληροφορίες που έχουμε, ανάμεσα σε αυτούς που ασχολήθηκαν με το θέμα μας και πιθανόν εισηγήθηκαν στον υπουργό είναι υψηλόβαθμοι υπάλληλοι & σύμβουλοι του πρώην ΥΠΕΚΑ και πιθανά οι ίδιοι που υπεράσπιζαν την άποψη για ένταξή μας στους μνημονιακούς νόμους.

Δεν περιμένουμε άλλο και δεν αργοπορούμε. Παίρνουμε την κατάσταση και πάλι στα χέρια μας. Και επαναλαμβάνουμε, για πολλοστή φορά **ΔΕΝ ΕΠΙΤΡΕΠΟΥΜΕ** να μας καταλογιστεί κανένα ποσό που μας έχει καταβληθεί ως δεδουλευμένο.

Σας καλούμε να είστε όλοι εδώ **αύριο Πέμπτη, στις 5:30 το απόγευμα** να δώσουμε τη δική μας απάντηση στη διοίκηση Κουρνιώτη και όχι μόνο.